THÔNG BÁO
THỂ LỆ CUỘC THI SÁNG TÁC MẪU BIỂU TRƯNG CỦA KHOA TẠO DÁNG CÔNG NGHIỆP- VIỆN ĐẠI HỌC MỞ HN
1. Mục đích:
- Lựa chọn một biểu trưng phù hợp nhất thể hiện bề dày truyền thống cũng như vị trí, vai trò, chức năng  đào tạo của Khoa trong giai đoạn cải cách đổi mới giáo dục đại học (thời kỳ mới)
- Biểu trưng được lựa chọn sẽ được sử dụng chính thức trong mọi hoạt động của Khoa Tạo dáng Công nghiệp.
2. Yêu cầu:
- Biểu trưng mang tính khái quát cao thể hiện đặc trưng của  đơn vị đào tạo có bề dày thành tích trong việc đào tạo ra các thế hệ họa sỹ thiết kế Mỹ thuật ứng dụng ( Đồ họa, Nội thất, Thời trang) cũng như các phong trào, thành tích đoàn hội mà Khoa đã đạt được. 
- Biểu trưng phải đảm bảo tính thẩm mỹ, thể hiện chức năng đào tạo và tính chất đặc thù của Khoa.
- Biểu trưng phải đạt được những yêu cầu về vẽ thiết kế như: ấn tượng với công chúng và hiện đại (thể hiện qua màu sắc, đường nét, bố cục, ý nghĩa…).
- Biểu trưng “có thể” kết hợp hài hòa giữa hình và dòng chữ "Khoa Tạo dáng công nghiệp" (tiếng Việt - tiếng Anh).
 3. Đối tượng dự thi:
- Các thế hệ sinh viên đã và đang học tập tại Khoa đều được phép dự thi. Khuyến khích các bạn sinh viên đang học tập tại khoa tham gia dự thi
- Thành viên Ban Tổ chức, Ban Giám khảo không được phép dự thi.
4. Tiêu chí đánh giá mẫu biểu trưng: 
- Ý tưởng của mẫu biểu trưng phải thể hiện được vị trí, vai trò của Khoa trong xu thế phát triển đào tạo hiện nay.
- Sự độc đáo, hiện đại, sáng tạo thể hiện đặc thù đào tạo của Khoa, mẫu biểu trưng phải dễ nhớ, dễ nhận biết và hài hòa màu sắc.
- Tính ứng dụng: Thuận lợi cho việc in ấn, phóng to, thu nhỏ, đắp nổi…
5. Quy định về hồ sơ dự thi:
a) Số lượng tác phẩm dự thi: Không hạn chế.
b) Mẫu biểu trưng dự thi: Mỗi bài dự thi phải thể hiện 01 mẫu thiết kế lớn và 01 mẫu thiết kế nhỏ trong cùng một trang giấy A4 (21cm x 29.7cm) nền trắng, không dòng kẻ, cụ thể:
- Mẫu thiết kế lớn: Có kích thước (dài/rộng) không quá 15 cm, in màu, đặt ở chính giữa trang giấy.
- Mẫu thiết kế nhỏ: Là bản thu nhỏ của mẫu thiết kế có kích thước (dài/rộng) không quá 3cm, in màu, đặt ở phía dưới, bên phải trang giấy.
(Không ghi bất kỳ ký hiệu nào khác ngoài 2 mẫu thiết kế trên)
- Mặt sau mỗi bài dự thi (góc bên phải) ghi một mã số gồm 5 chữ số do người dự thi tự chọn.
c) Bản tóm tắt ý tưởng sáng tác mẫu biểu trưng: Một bản thuyết minh không quá 250 từ nêu tóm tắt về ý tưởng sáng tác có ghi mã số tự chọn.
Bài dự thi, bản thuyết minh và phong bì nhỏ được cho vào một phong bì lớn dán kín gửi về văn phòng Khoa Tạo dáng công nghiệp
Lưu ý: Mã số gồm 5 chữ số do người dự thi tự chọn phải thống nhất giữa bài dự thi, bản thuyết minh, và phong bì đựng bài dự thi.
6. Thời gian, địa chỉ gửi bài dự thi:
- Thời hạn gửi bài dự thi: Phát động cuộc thi từ 1/12/2016
Bắt đầu nhận bài thi từ 15/12/2016 đến hết ngày 15/1/2017 
- Địa điểm nhận bài dự thi: Văn phòng Khoa Tạo dáng công nghiệp, số 180 Tam Trinh, Hoàng Mai, Hà Nội. Liên hệ: Thầy Vương Quốc Chính số điện thoại 0979760681, Cô Điền Hoa Hồng: 0983052368
7. Quyền lợi và trách nhiệm dự thi:
a) Các cá nhân tham gia thiết kế mẫu biểu trưng của Khoa Tạo dáng công nghiệp chịu trách nhiệm và cam kết:
- Mẫu biểu trưng dự thi không phải là đối tượng tranh chấp bản quyền tác giả. Trong trường hợp việc tranh chấp bản quyền tác giả phát sinh sau khi tác phẩm dự thi đoạt giải, Ban tổ chức thu hồi lại giải thưởng và người dự thi đó phải chịu hoàn toàn trách nhiệm trước pháp luật.
- Mẫu biểu trưng dự thi chưa được sử dụng, xuất hiện trên bất kỳ phương tiện thông tin đại chúng nào ở trong và ngoài nước.
b) Khoa Tạo dáng công nghiệp giữ quyền sở hữu mẫu biểu trưng đạt giải nhất và có quyền sử dụng mẫu biểu trưng đó vô thời hạn cũng như toàn quyền đăng ký sở hữu trí tuệ đối với mẫu biểu trưng đó theo mục đích của Khoa.
c) Khoa Tạo dáng công nghiệp có toàn quyền quyết định về tính hợp lệ của bài dự thi và về bài dự thi được trao giải thưởng. 
d) Khoa Tạo dáng công nghiệp không trả lại bài dự thi và không chịu trách nhiệm nếu bài dự thi gửi tham gia cuộc thi không đến được Ban tổ chức.
8. Ban giám khảo: do BCN Khoa Tạo dáng công nghiệp thành lập là các nhà chuyên môn có uy tín và các giảng viên làm việc theo nguyên tắc công tâm, khách quan và khoa học dựa trên hệ thống tiêu chí do Khoa đặt ra phù hợp với mục đích, mục tiêu định hướng phát triển của Khoa.
9. Giải thưởng cuộc thi: 
a) Ban giám khảo sẽ chấm mẫu thiết kế và chọn 5 bài dự thi xuất sắc nhất vào vòng chung khảo (các bài dự thi được chọn, nếu cần thiết, được chỉnh sửa theo yêu cầu của Khoa Tạo dáng công nghiệp). 01 tác phẩm xuất sắc nhất trong số 5 bài dự thi sẽ được trao giải nhất của cuộc thi, 01 giải nhì, 03 tác phẩm còn lại được trao giải khuyến khích.
Nếu không chọn được hồ sơ dự thi đạt yêu cầu cao nhất, Ban giám khảo có thể sẽ quyết định không trao giải nhất mà chỉ trao giải nhì, khuyến khích của cuộc thi.
b) Giải thưởng của cuộc thi bao gồm:
[bookmark: _GoBack]          - 01 giải Nhất: trị giá 3.000.000 đồng.
          - 05 giải Khuyến khích: mỗi giải trị giá 1.000.000 đồng.

Ghi chú: Đề nghị đồng chí Phó Bí thư liên chi đoàn Khoa, các đồng chí lớp trưởng, lớp phó các lớp K20, K21, K22, K23, K24  tích cực phổ biến và triển khai thực hiện tới toàn thể các bạn sinh viên trong Khoa

